EnexrporexHuuku paxkyarer 1.09.2006.
Hctouno CapajeBo

IIncmenn nquo ucnura u3 Maremarnke 1

1. luckyTOBATH U PHjEIINTH CHCTeM JTHHEAPHHUX jeITHAYHHA Y 3aBHCHOCTH O/f MapaMeTpa a
X+y+z=a

x+(1+a)y+z=2a
x+y+az=-a

2. OapenuTH cBe TpojKe (p,q,r) panMoHAJIHUX OpojeBa, TAKBe 1A jeAHAKOCT

x>+ pxl+gx+r= (x —p)(x —q)(x —r) BpHje/iN 3a CBe pealiHe X.

x+y+z-2=0
x=2y+3z-1=0 "
Hahwu jennaunny npase koja nmpoaasu kpo3 Tauky (1,1, 1) u cujede mpase (p;) .

3. [Jare je mpaBa (pl):{

2

b

4. Onpenutu ypeheny Tpojky (a,b,c)e R? Tako na dynkumja f(x) = % e+l yma cTauMOHApPHY TAYKYyy X
cx +

=1, 1 3a Tako ogadpaHy TPOjKy HCIUTATH U rpaduyIKu MpeacTaBuTH GyHKIHjy f (x)

2ax -1 ,x<2
5. Onpenutu mapamerpe a,b € R taxo n1a pynkuuja nepunucana ca f(x) = )
1+bx” ,x>2

Oyne nudepennujaduiaHa y TaUKn X = 2.

Pjewemna:

1. D=ala-1), D, =a(a2+1),Dy =a(a-1),D, = 24>

a-1

a’+1 . -2a
a_1’ 9 .

a) D0 a#0Aa#1 cucrem nMa jeAMHCTBEHO pjemieme (

6) a=0=>D=D,=D, =D, =0, cucrem je Heoapehen, (—y,—y,0),ye R.

B) a=1=D=0,D,=0,D, =2,D, =-2, cuCTeM je IPOTUBPjeyaH.

2.
ptq+r=-p
pq+pr+qr=q
pqr =-r :>r(pq+1)=0
a)
r=0
p,=0vp,=1 0,0,0
2p+q=0 = 2 :(”)

Pq—q=0 ql =0vq2 = _2 (17_2’0)



000
(p-1)2p -2p +1)=0= p=1= (1,-1,-1)

3.

1) x+y+z-2=0 3y— 5-5
1) xey m (1-2) >z="2"—, x=2"2¥ -4
(2) x-2y+3z-1=0 2 2
5-5t —-1+3¢
B —,t,;:’ , teR
2 2
Jeagnaunna nmpage Kpo3 ABHUje TauKe YTT™H _YTh _iT4
X=X Y2=V1 Z227%
Tpa:keHa jetHauMHA NpaBe je -1 _y-1_z-1 teR
P e PR 3 s T o1 T -3 €
2 2
1
cx+1
f'(x)=e—3[(acx2 +2ax—chcx+1)—cax2 —bc]
(cx+1)
f1)=0= (ac +2a—bc)c+1)-ca—bc =0
[ X X ]
(@-b)lc+2)=-2a
a=0,b=1,c=2=(0,1,-2)
1
1
X =_el—2x
Fle)=1—-
1
- JAII. Vxe R\ 3
- Hema HyJa
- mpecjek cay ocom (0,e)
- BePTHKAJHA ACHMITOTA
1
T
lim f(x)=+e, lim ——e'2* = lim 1=2% _eee
A T
2) 2), 2), e 1-2x
- KOCa aCHMINTOTA
1 1
k= lim ————el"2* =0, Hema KoCy aCUMITOTY
xote x(1-2x)

- XOPU30HTA/IHA AaCUMIITOTA
1

e 1-2x — 0

n= lim
x—too —2x




i

3HaK f(x)> 0=

1 1
> x<—, <0=>x>—
1—2x 752 /() )
eKCcTpeMHu

1

1-2
f'(x)= 4e—x3(1— x), y (l,e_l) HMa MUHHMYM
(1-2x)

NpeBojHe TaYKe
1

de1-2  7-6x
(1-2x)* 1-2x

f(x)=

7
Yy X = P HMAa NPEBOjHY TAYKY

lim (2ax -1)= lim (1+5x2) = da-1=1+4b

x—2_ x—2,

, 2a ,x<2 ) . 1
fx)= , lim 2a=lim 2bx = a=1,b=—.
2bx ,x>2 =~ x-2_ x—2, 2



